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Jan Chlumský novým partnerem advokátní
kanceláře Švehlík & Mikuláš
Tisková zpráva

Jan Chlumský k 1. říjnu 2013 rozšiřuje řady seniorních advokátů a partnerů advokátní kanceláře
Švehlík & Mikuláš, kde povede tým zaměřený na oblast nemovitostí a bude se též věnovat
podnikovým transakcím a restrukturalizacím a korporátnímu právu.

Jan Chlumský

S nástupem Jana Chlumského advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš (zkráceně „SAMAK“) dále
rozšiřuje portfolio svých služeb klientům. SAMAK a jeho tým 20 právníků se v současnosti zaměřuje
na obchodní právo, fúze a akvizice, transakční a všeobecné poradenství, korporátní restrukturalizace
a individuální a hromadnou správu pohledávek. Nový partner kanceláře Jan Chlumský s sebou
přináší 12 let zkušeností z působení v mezinárodních advokátních kancelářích.

Během své sedmileté praxe v advokátní kanceláři White & Case se Jan Chlumský účastnil řady
realitních a podnikových transakcí a restrukturalizací. Dva roky přitom působil ve společnosti GE
Real Estate jako general legal counsel s odpovědností za středoevropský region. Před nástupem do
SAMAKu se Jan Chlumský podílel na vedení právního oddělení KPMG Legal v Praze.

„Věřím, že v kanceláři Švehlík & Mikuláš zúročím své zkušenosti z mezinárodních kanceláří a dále
pomohu úspěšnému růstu této kanceláře na trhu právních služeb. Těším se na soupeření o klienty s
velkými mezinárodními kancelářemi, jejichž síla, zdá se, v tomto regionu slábne. Klienti v dnešní
době dle mého spíše než zahraniční brand ocení kvalitu produktu, zkušenosti týmu, osobní přístup a
zajímavou cenu.“

Advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš vznikla v dubnu roku 2012 spojením dvou renomovaných
pražských advokátních firem vedených advokáty Markem Švehlíkem a Zdeňkem Mikulášem, kteří
mají mnohaletou praxi z předních advokátních kanceláří Rödl & Partner a White & Case. Kancelář
má nyní téměř 30 spolupracovníků, z toho 20 právníků.

„Od počátku fungování naší advokátní kanceláře si klademe za cíl poskytovat komplexní právní
služby tak, abychom byli schopni pružně reagovat na poptávku korporátní klientely v co nejširším
rozsahu od transakčního či restrukturalizačního poradenství až po každodenní právní poradenství.
Doplnění naší právní praxe o oblast nemovitostního práva a posílení naší praxe v oblasti M&A a



podnikových restrukturalizací bylo proto pouze otázkou času. Její spojení s osobou Honzy
Chlumského je pak logickým krokem, který koresponduje s naší filozofií poskytovat komplexní právní
služby prostřednictvím týmu advokátů s bohatými zkušenostmi v oblastech jejich specializací a to
vždy na velmi vysoké úrovni a přitom za rozumných podmínek,“ popisuje zakládající společník
advokátní kanceláře Zdeněk Mikuláš.
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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